
Информация о расследовании преступлений коррупционной направленности в 2013 году

Следственным управлением исключительное внимание уделяется работе по выявлению, пресечению и расследованию коррупционных преступлений.

В 2013 году работа в данном направлении существенно активизирована. Налажено более тесное взаимодействие с оперативными подразделениями Управлений МВД и ФСБ области. Во многом благодаря этому за истекший период в следственные органы управления поступило в 2 раза больше сообщений о преступлениях этой категории - **214** (2012 – 105).

Возбуждено почти в 4 раза больше уголовных дел - **130** (2012 – 38), что составило 61 % от числа рассмотренных сообщений. По 73 сообщениям в возбуждении уголовных дел отказано (2012 – 41).

Наибольшее количество уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности было возбуждено следователями следственных отделов: по г.Благовещенск - 42, г. Белогорск – 21, г. Зея - 7, г.Райчихинск и Бурейскому району – по 5.

В производствеследователей в 2013 году находилось **176** уголовных дел указанной категории, что почти в 3 раза превышает показатель аналогичного периода 2012 г. - **64**.

В суд с обвинительным заключением направлены **66** уголовных дел о коррупции, что также более чем в 3 раза превышает показатель 2012 года - **18**.

Приведенные показатели свидетельствуют о том, что преступления данной категории стали выявляться более активно. При этом уголовные дела возбуждаются как в отношении рядовых должностных лиц, так и высокопоставленных чиновников. Яркими примерами этого являются уголовные дела, возбужденные в отношении руководителя управления Росприроднадзора по Амурской области, получившего взятку в размере 33 млн. рублей и отношении главы одного из сельских поселений, получившего взятку в размере 250 000 рублей.

Кроме того, окончены расследованием и направлены на рассмотрение в суды уголовные дела:

- старшего инспектора ГИБДД УМВД России по Амурской области по фактам выдачи водительских удостоверений лицам, не прошедшим обучение;

- в отношении врача по фактам получения взяток за незаконную выдачу листов нетрудоспособности;

- по факту совершения мошеннических действий патологоанатомом МУЗ «Архаринская ЦРБ», который путем обмана, незаконно получал деньги за вскрытие трупов с родственников умерших.

В настоящее время расследуется уголовное дело в отношении начальника Верхнезейского пункта полиции, вымогавшего и получившего взятку в крупном размере.

Пресечены незаконные действия сотрудников «Белогорского лесничества», которые на протяжении нескольких лет составляли в отношении жителей г.Белогорска и Белогорского района подложные протоколы об административных правонарушениях, незаконно привлекая их к ответственности. В настоящее время уголовные дела в отношении указанных лиц находятся в производстве.

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/folder/860391/item/860392>